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Izvršni svet skupščine občine Ljubljana-Siška pred-

Iaga, da zbor združenega dela in zbor krajevnih skup̂ -
nosti sprejmeta odločbo o ugotovitvi splošnega interesa
za gradnjo poslovno-prodajnega centra Gramex na zem-
Ijišču, ležečem v k. o. Dravlje, ki je bila objavljena kot
osnutek v delegatski prilogi Tribune, maj 1982, št. 4.

: Obrazložitev:

Osnutek odločbe o ugotovitvi, da je gradnja poslovno-
prodajnega centra Gramex na zemljišču, ležečem v
k. o. Dravlje, v splošnem interesu, je bil obravnavan na
2. seji zbora združenega dela in na 2. seji zbora kra-
jevnih skupnosti dne 31. 5. 1982.

Konferenca delegacije Slovina, PAP, TOZD Avto-
matika in Litostroj so razpravljale o vprašanju upra-
vičenosti investicije Gramexa, njene finančne konstruk-
cije in investicijske sposobnosti.

V zvezi s tem je potrebno poudariti, da je ugotovitev
splošnega interesa za gradnjo določenih objektov na
skupščini potrebno le iz razloga, ker ni še izdelan zazi-
dalni načrt za zazidalne otoke ŠP 2, SM 1, SR 2/3, če-
prav je zazidalni načrt v izdelavi in so na tangiranem
zemljišču v k. o. Dravlje predvideni objekti Gramexa,
kar izkazuje tudi izdelana lokacijska dokumentacija
št. 28469/81.

Zakon o razlastitvi in o prisilnem prenosu nepremič-
nin v družbeni lastnini ne pogojuje uvedbo razlastit-
venega postopka oziroma ugotovitev splošnega interesa
z izkazom finančne konstrukcije oziroma investicijske
sposobnosti predlagatelja, pač pa zahteva, da ima pred-
lagatelj v planskih aktih predvideno gradnjo določe-
nega objekta na določenem zemljišču.

S tem v zvezi je Gramex podal izjavo, da je delavski
svet Lesnina, TOZD Gramex, na svoji seji dne 24. 12.
1981 sprejel plan temeljne organizacije za leto 1982, v
katerem je opredeljena izgradnja I. faze poslovno-pro-
dajnega centra, s pričetkom gradnje v 2. polletju 1982.
DO Lesnina pa je podala izjavo, da je izgradnja po-
slovno-prodajnega centra Gramex v Ljubljani sprejeta
s samoupravnim sporazumom o temeljih srednjeroč-
nega plana DO Lesnina in da je investicija opredeljena
kot prioritetna in bodo vanj« združevale sredstva vse
temeljne organizacije Lesnine.

Izvršni svet občine Ljubljana-Siška je investicij«
Lesnine, TOZD Gramex za gradnjo poslovno-prodaj-
nega centra obravnaval na 239. seji dne 4. 12. 1981 ki
se o njej pozitivno izrekel, kar je že razvidno iz osnut-
ka odločbe.

Glede postavljenega vprašanja konference delegacij
Aero Celje in DO Energetika, TOZD Komunalna ener-
getika, kako je z zavarovanjem kmetijskih površin na
kraju, kjer so predvideni objekti Gramexa, je že v ob-
razložitvi same odločbe bilo navedeno, da je kmetijska
zemljiška skupnost občine Ljubljana-Siška dne 30. 1.
1981 pod št. 3/17-350-144/80 dala soglasje k osnutku
zazidalnih otokov SP 2, ŠM 1, SR 2/3, torej navedeno
območje ni mogoče šteti za kmetijske površine, kar je
razvidno tudi iz prostorskega plana občine Ljubljana-
Siška.

Na pripombo konference delegacij DO Energetika,
TOZD Komunalna energetika, da bo lokacija objektov
Gramex poslabšala ekološko situacijo v Dravljah, češ
da za dovoz blaga ni predviden železniški tir in se bo
ves prevoz odvijal po cesti, zaradi česar se bo povečala
onesnaženost zraka in hrupa, je treba pojasniti, da iz
lokacijske dokumentacije št. 28469/81, za izdelavo ka-
tere je bil podlaga GUP in zazidalna osnova za že na-
vedene otoke, izhaja, da bodo objekti Gramex promet-
no povezani na železnico, in sicer v prvi fazi z odce-
pom sedanjega »Litostrojskega« tira, v končni fazi pa
neposredno na predvideno tovorno postajo.

Zaradi navedenih ugotovitev izvršni svet predlaga
obema zboroma, da sprejmeta navedeno odločbo, kot
je bila objavljena v delegatskem gradivu kot osnutek.
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